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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Data, Hora e Local: A reunião foi iniciada em 11 de novembro de 2024, às 17:00 horas, por
videoconferência.

Convocação: realizada nos termos do artigo 12, §2º do Estatuto Social da Companhia.

Presença: a reunião foi regularmente instalada, tendo a presença dos membros do Conselho
de Administração da Companhia Srs. Augusto Cezar Tavares Baião, William Henry Salomon,
Christopher Townsend, Mauro Moreira, Cláudio Roberto Frischtak e José Francisco Gouvêa
Vieira. Consigna-se que o Sr. Fernando Fleury Salek não participou da presente reunião, tendo
em vista o potencial conflito de interesse na matéria a ser deliberada.

Mesa: Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Augusto Cezar Tavares Baião, que
convidou a mim, Mariana Sant’Anna Magalhães, para secretariá-lo. Abertos os trabalhos,
verificado o quórum e validamente instalada a reunião, os Conselheiros, por unanimidade,
aprovaram a lavratura da presente ata na forma de sumário.

Ordem do dia: Deliberar sobre o aumento do capital social da Companhia,
mediante a emissão de ações ordinárias para viabilizar o exercício de opções de
compra de ações outorgadas no âmbito do Plano de Opção de Compra de Ações
da Companhia, aprovado em 24 de junho de 2021 (conforme alterado, “Plano”).

Deliberações: Os membros do Conselho de Administração deliberaram por
unanimidade aprovar aumento do capital social da Companhia, observado o limite do
capital autorizado previsto no artigo 5º do Estatuto Social da Companhia, no valor de
R$3.631.158,10 (três milhões, seiscentos e trinta e um mil, cento e cinquenta e oito reais e
dez centavos), mediante a emissão de 593.000 (quinhentos e noventa e três mil) ações
ordinárias, em razão do exercício do Plano.

As ações ordinárias ora emitidas serão atribuídas a participantes do Plano, em
decorrência do exercício de opções de compra de ações outorgadas no âmbito do
Plano. A subscrição das ações ordinárias será efetivada mediante assinatura do
boletim de subscrição pelo subscritor e a respectiva integralização do preço deverá ser
feita à vista, em moeda corrente nacional.

As ações ordinárias ora emitidas farão jus aos dividendos e demais proventos que
vierem a ser declarados pela Companhia a partir da data de integralização das
ações.



Em razão das deliberações acima, o capital social da Companhia passará de
R$355.098.810,00 (trezentos e cinquenta e cinco milhões, noventa e oito mil e oitocentos e
dez reais) para R$358.729.968,10 (trezentos e cinquenta e cinco milhões, setecentos e
vinte e nove mil, novecentos e sessenta e oito reais e dez centavos), dividido em
440.977.900 (quatrocentos e quarenta milhões, novecentas e setenta e sete mil e
novecentas) ações ordinárias nominativas, sem valor nominal.

Encerramento: nada mais havendo a tratar, foram suspensos os trabalhos pelo tempo
necessário para a lavratura desta ata, a qual, lida e aprovada, foi assinada por todos os
presentes, conforme assinaturas no livro próprio.

Rio de Janeiro, 11 de novembro de 2024.

__________________________________
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José Francisco Gouvêa Vieira

__________________________________

Christopher Townsend

__________________________________

Cláudio Roberto Frischtak

__________________________________

Mauro Moreira

__________________________________

Mariana Sant’Anna Magalhães

Secretária

(Esta página é parte integrante da ata da reunião do Conselho de Administração da Wilson Sons S.A. realizada em 11 de novembro de 2024, às 17h00)
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MINUTES OF THE EXTRAORDINARY MEETING OF THE BOARD OF DIRECTORS OF WILSON
SONS S.A.

Date, Time and Place: The meeting started on 11 November 2024, at 17:00 p.m., by videoconference.

Call: held pursuant to article 12, §2 of the Company's Bye-laws.

Attendance: the meeting was installed, with the attendance of the members of the Company 's Board of
Directors, Messrs. Augusto Cezar Tavares Baião, William Henry Salomon, Christopher Townsend, José
Francisco Gouvêa Vieira, Mauro Moreira, and Cláudio Roberto Frischtak. It is noted that Mr. Fernando
Fleury Salek did not take part in this meeting in view of the potential conflict of interest in the matter to be
deliberated.

Chairs: Mr. Augusto Cezar Tavares Baião chaired the meeting, inviting Mariana Sant’Anna
Magalhães to act as secretary. Having opened the meeting, verified the quorum, and validly installed
the meeting, the Directors in attendance unanimously approved the production of the present minute
in summary form.

Agenda: Increase the Company’s issued share capital as a result of the exercise of options as per
the rules of the employee stock option plan (Plan) approved on 24 June 2021.

Resolutions: The members of the Board of Directors unanimously resolved to approve the increase
in the Company's capital stock, subject to the authorised capital limit provided by article 5 of the
Company's Bylaws, in the amount of R$3,631,158.10, through the issuance of 593,000 common
shares, due to the exercise of the options under the Plan.

The common shares issued herein will be attributed to the participants of the Plan, as a result of the
exercise of stock options granted under the Plan. The subscription of common shares will be effected
upon signature of the subscription term by the subscriber and the respective payment of the price
must be made in cash, in Brazilian Reais.

The common shares now issued will be entitled to dividends and other earnings that may be declared
by the Company as of the date of payment of the shares.

Due to the above resolutions, the Company's capital stock will change from R$355,098,810.00 to
R$358,729,968.10, divided into 440,977,900, registered common shares, with no par value.

Closing: there being no further business to discuss, the meeting was suspended for the time
necessary to draw up these minutes, which, after being read and approved, were signed by all those
present, as per the signatures in on record.



Rio de Janeiro, 11 November 2024.
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